



Представитель Ставропольского межрайонного следственного отдела следственного управления СКР по Ставропольскому краю встретился со школьниками призывного возраста



В рамках проведения мероприятий, посвященных предстоящему празднованию Дня защитника Отечества, заместитель руководителя Ставропольского межрайонного следственного отдела следственного управления СКР по Ставропольскому краю Сергей Дёмин провел встречу со школьниками призывного возраста, которая прошла на базе Военного комиссариата города Ставрополя.

В ходе беседы Сергей Дёмин осветил практику Ставропольского межрайонного следственного отдела рассмотрения сообщений о преступлениях и расследования уголовных дел, связанных с уклонением граждан от призыва на военную службу (ст. 328 УК РФ).



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Также школьникам были разъяснены уголовно-правовые последствия совершения деяний, связанных с уклонением от призыва на военную службу с приведением конкретных примеров из следственной практики.

Данное мероприятие способствовало повышению правовой грамотности молодых людей призывного возраста.

Изображения



22 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1103315>